



По поручению Председателя СК России в Татарстане возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшем нарушение прав граждан

По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина следственным управлением Следственного комитета России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, не позднее 8 апреля 2021 года в результате нарушения неустановленными лицами из числа работников ООО «Нижневязовской жилкомсервис» правил содержания общего имущества, а также правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда в многоквартирном доме по улице Панфилова пгт Нижние Вязовые Зеленодольского района Республики Татарстан нарушена герметичность кровельного покрытия в сопряжениях с вентиляционными блоками, выявлено наличие плесени на стенах и потолках, что не отвечает требованиям о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и ставит под угрозу жизнь и здоровье проживающих в указанном доме граждан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках которых будет дана правовая оценка действиям лиц, допустившим указанные нарушения, и приняты меры, направленные на восстановление прав граждан. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1555772>